

马金镇高合村村支书张雄富:

铲雪受伤后仍然心系群众

本报讯 (记者 刘祺然) “村里的铲雪工作进展如何?晚上一定要继续组织人员开展安全隐患排查,确保群众安全。”1月27日,记者在县人民医院住院部病房内见到马金镇高合村党支部书记张雄富时,他正因左侧肋骨中段粉碎性骨折躺在病床上,但心里却牵挂着村里干群的安危,不时通过微信和电话与村干部保持联系。

1月26日18时50分许,张雄富接到马金镇政府指示,要

求他尽快安排人员前往205国道高韩大桥清扫积雪。随后,他立即与村中民兵小分队取得联系,并赶到村委会办公楼准备扫雪工具。正当张雄富拿着工具准备前去扫雪时,由于雪天路滑,他重重地滑倒在地上。“当时感觉站不起来,左侧的手臂似乎失去了知觉。”张雄富说,随即赶来的村民兵小分队队员和村会计一起将他扶了起来。顾不上自己的伤情,张雄富一直与在场的村干部交待着铲雪保安全的相关

工作,直到交待完村里的工作后,他才坐上村会计的车前往县城就医。

通过检查,张雄富左侧肋骨中段粉碎性骨折,需在一周后进行手术治疗。当晚,住院后的张雄富通过电话和微信了解村里清扫积雪的进展情况。“我是党员,应当要冲在一线。”躺在病床上的张雄富告诉记者,虽然自己不在村里,但仍然会时刻关注天气情况,与其他村干部一起为村民带去一份安全。

齐溪镇:温暖风雪路

本报讯 (通讯员 程磊 潘晓真) 1月28日一早,在205国道齐溪镇齐溪田路段,在车里窝了一整晚的货车司机徐师傅,看着前后排着长队的车龙和窗外依然飘落的雪花,无奈地摇了摇头。

从前一天到现在,对于徐师傅是窝心的一晚,由于降雪,高速封道,原本想绕道在黄衢南高速桃林入口上高速,没曾想这个入口也封了,大量同行者都堵在这边,长龙足足排起了数公里,一直延伸到了开化齐溪镇境内。

“师傅,需要热水么?加一点,暖暖身子。”突然,传来一阵急促地敲门声。透过玻璃,一位“红马甲”正笑盈盈地拿着

暖水壶敲着车门。

原来,来的是昨天晚上来过的镇干部们。“需要热水吗?我们这里免费提供。”门一打开,一句话温暖了徐师傅的身心。此时,前后数公里的司机们都已经下了车,前面的已经捧着水杯在喝水,后面的早早地准备好迎接温暖的到来。

从1月26日起,因降雪引起高速封道,许多准备从桃林高速口上高速的货车司机,便将大货车停在了在205国道齐溪段的公路上。

“27日白天恢复通车过,下午4时又封道了,到了晚上7时多已经在齐溪镇的境内排了3公里的长队。”齐溪镇党委书记

徐元锋和镇干部们这几天全员上班,昨晚,当看到一辆开往湖北襄阳的客车上50名乘客因为不能按时回家的急躁后,他齐溪派出所帮忙联系了道路附近的农家乐,并逐一安排好住宿。

今天一早,徐元锋牵挂着在大货车上呆了一夜的驾驶员们,一早就让食堂烧水,让镇干部组成的志愿者团队一趟一趟上路送热水。早上10时,高速路口传来了通车的消息,徐师傅高兴极了,但他总想着跟“红马甲”再说声谢谢,是他们让他在这个寒冷的雪天早上感受到了温暖。可是,他不曾有这个机会,因为他看见的“红马甲”已经沿着山路走远了。

村头镇借力“四个平台”沉着应对冰雪天气

本报讯 (记者 胡萍 通讯员 方路 徐胜) 1月26日一大早,村头镇积雪较深的前庄村际底自然村93岁独居老人江留香家里来了两位熟悉的“暖心客”——际底网格员江睦兰与村党支部书记余金周。他们不仅给老人送来粮油和防寒用品,还细细检查了老人的居住环境,叮嘱老人要注意保暖,若有需求可以随时联系他们。

同一时刻,前村头村四村网格员徐均英也顶着寒风看望了村里的孤寡老人徐水花,随后给老人远在外地务工的女儿回复了老人的情况,让其能安心工作。徐均英和江睦兰都是通过网

格微信群了解到网格内独居老人的情况的,得知其在外子女的担心牵挂后,就自发上门关爱独居老人。

自1月25日夜开始,我县北部山区率先遭遇低温冰雪侵袭。村头镇党委政府高度重视,借力“四个平台”紧急部署,沉着应对低温冰雪天气。通过微信群、钉钉群和镇综合信息指挥中心,将工作部署传达到每个网格,而后每个专职网格员通过所在专职网格微信群广发信息,将防寒防冻工作宣传到每一位户主心中。

根据责任区块划分,镇、村两级干部和网格员还积极开展

全方位的巡查,重点关注在建工程、道路交通、农村危旧房、地质灾害点等危险地域、人口集中区域的安全,以及孤寡老人、困难群众防寒救援物资准备情况,同时通过“平安浙江”“钉钉”等APP及时将信息上报。

据不完全统计,截至1月28日下午3时,村头“四个平台”共发出预警宣传信息500余条,收到网格巡查信息80余条,探望困难群众、危旧房转移人员信息52条,不仅把在外子女对亲人的牵挂牢牢放在心上,暖心入户,还较好地推动温情老家村头建设。

冰雪天里的爱心接力

本报讯 (记者 胡萍 通讯员 余琳) “真得很感谢大家,没有大家的帮忙,我儿子不知道会怎么样呢……”1月26日晚上,当家住大溪边乡公淤村的68岁村民余花丹提起儿子送医急救的经过时,依然充满感激。

余花丹的小儿子丰新红前些天摔伤后没有及时就医,1月26日上午,丰新红突然头晕恶心、呕吐不止。大惊之下,不太会用手机的余花丹拨通了妹妹的电话,请妹妹帮忙拨打120。本以为救护车会很快到来,结果却接到了医生的电话:因为前一夜的大雪,救护车被阻拦在了离公淤村五六公里的上安村路段。当值的急救医生询问余花丹能否找人帮忙将送病人送下来。余花

丹一时心急如焚。正在她焦急万分的时候,邻居丰未水了解情况后,立马找到了在丈母娘家准备吃年猪饭的余华元帮忙,余华元二话没说,当即开着越野车把已陷入昏迷的丰新红送到了120救护车上。随后,丰未水陪同丰新红一起前往县人民医院救治。

“目前,病人病情已经稳定。初步诊断为脑挫伤继发性癫痫。”县人民医院急诊科的詹主任相告,这次能够成功救治患者,得益于各方的密切配合。原来,县人民医院是上午9时30分左右接到患者家属电话的,10时30分左右车子被挡在了上安村路段后,他们除了给病患家属打电话外,还先后给县公安局

110、应急办、交通运输局、大溪边乡政府等地打了求助电话。接到电话后,大溪边乡政府的工作人员和刚好到大溪边送工业盐的县公路管理局同志搭乘着运盐工具车率先赶到了现场。“当时,我们还联系了乡里开会的公淤村党支部书记丰志军,请他安排人员到余花丹家里帮忙。”大溪边乡干部方小伟介绍,等待的时间,大家快速帮忙铲雪、撒盐清理道路。随后,村头派出所的同志也来到现场,大家一起给两辆车清理出交接的空间。

上午11时30分许,丰新红被顺利送出。至此,这场爱心接力划上了圆满的句号。

开化县供电公司:破冰前行护光明



本报讯 (通讯员 林新娟 汪洋) 1月28日上午,国网开化县供电公司党员服务队前往村头镇大黄山村,对村头6194线大黄山分线进行特巡。进村的道路被毛竹、树木阻挡,党员服务队队员下车用刀砍、用斧凿,将树障清除。上山巡查时,道路被积雪淹没,党员服务队一步一个脚印,剥开

荆棘弯腰穿行。

连日来,我县持续出现较大范围的降雪天气。开化县供电公司迅速行动,深入一线点对点开展巡查工作,公司党员服务队还分赴各积雪严重的乡镇开展特巡。

自1月27日以来,我县电网总体保持平稳,各变电站情况正常,部分10千伏线路分支线出现树木压线故障停电,区域集中在村头镇大黄山、大溪边公淤、齐溪麻坞片区,公司累计出动巡视、抢修队伍48支,150余人次,车辆78辆次。在开化县供电公司的全力抢修下,截至目前,因雨雪冰冻天气造成断电的乡镇已全部恢复送电。

2018年第一场雪 开化交警为您温情守候



本报讯 (通讯员 程文) 2018年的第一场雪,虽不算特别大,却也给车辆、行人的出行带来了不便。1月25日晚,开化交警接到指令:黄衢南高速往安徽方

向已封道,接着杭新景高速也将封道,过往车辆将全部由国道和省道通行。为确保道路在雨雪气候条件下的安全、畅通,切实杜绝和预防雨雪天气重特大交通事故的发生。县交警大队及时启动《冰雪雨雪恶劣天气条件下道路交通安全管理工作方案》,全警出动,在各主要通行路口、急坡路段、弯道等危险路段加强巡查,设置雨雪天气交通警示牌,避免堵车减少事故的发生,全力保障人民群众生命财产安全。

抗冰雪 保畅通



本报讯 (通讯员 徐曙光 黄娟) 1月28日,我县北部山区又一次下起了鹅毛般大雪,位于大溪边乡的墩月线路面

积雪已达5厘米厚,由于该路段属盘山公路,地势险峻,加上雨雪冰冻,严重影响了交通通行安全。县公路管理部门立即组织人员,调运80余吨工业用盐,多台铲雪机械和物资火速赶往现场,并联合当地乡镇干部和沿线村民共50余人进行了突击抢险,经过两个多小时的铲雪、撒盐融冰和冒雪抢修,终于及时打通了一条安全通道。

除雪奋战 抢通塘坞片进出唯一通道



本报讯 (记者 胡卓娟) 1月27日一大早,天刚蒙蒙亮,马金镇洪村村的100多名村民组成应急小分队,徒步翻越被冰雪覆盖的塘坞岭,清扫积雪、破冰除冰,打通了马金镇塘坞片通往外界的唯一通道。

“降雪以后塘坞岭的积雪很厚,冰冻也很严重,封堵了塘坞通往外界的唯一通道。”洪村村党支部书记汪方佳告

诉记者,洪村村是通过塘坞岭进入的村庄,降雪后交通瘫痪,影响了村民们的出行。在洪村村应急小分队从里到外清扫积雪的同时,马金镇人武部召集的马金民兵应急分队正在从外到内除雪,打响了扫雪除冰“大会战”。从岭底到岭头,从岭头到村庄,民兵与村民们花了5个小时。

“马金镇受降雪影响较大。26日到28日,我们共组织了100名民兵、300名党员干部和数百名群众,奋战在扫雪除冰的第一线,保障群众安全。”马金镇人武部相关负责人告诉记者,通过引道、铲雪、撒盐除冰、设置警示标志、重要路段安全劝导等方式,全力保障马金镇路安全通畅。